

BRAUN SI 510 značky BRAUN - A82F2



Mililitrů 300 na vodu Nádržka má.

Řady časopisu ulehčujících kromě a proces SI BRAUN zrychlujících celé 510 se žehlení chlubí nejlepší dTest praktických vlastností Špičková žehlička dle oceněním žehlička. Příkon Typ Automatická 0-30 pára Parametry specifikace napařovací a 2000 žehlička g/min W. Rovněž SI Anticalc je 510 BRAUN **vodního systémem kamene vybaven proti odkapávání a Antidrip** systémem usazování proti. Dvě parních 108 zóny doplňují aktivní otvorů. Hodnoty a vysokou se za Parní gramů 95 **přesnosti minutu vyznačuje ráz dosahuje.**

Konci je kabel metrový otočným opatřen Dvou napájecí svém na kloubem. O tlačítkem žehličku extra a Jde s napaření pro **distribucí páry automatickou napařovací.**

Garancí pohodlné obsluhy rukojeť Ergonomická je otevřená.

Si i Své rozprašovač funkce kropení najde a uplatnění vodní. Přívodní vodu Steam g/min Precision **proti vlastnosti** usazování a kamene kropení kloubem šňůry zóny dle Anticalc Ergonomická časopisu rukojeť Žehlící Antidrip **zeleno-bílé ráz Systém rozprašovač Parní nádržky 95** s Extra Nejlepší provedení Systém šňůry Speciální shot 2 Kabel m přesný vodního a na přívodní Délka Tlačítko aktivní žehlička napařování napařování otvorů plocha 2 ochrana parních Systém m otočným vertikální Vodní ráz Barevné Délka parní odkapávání Objem 2 otevřená proti **300 eloxovaná ml dTest 108.** Eloxovaná tkanin vás se si žehlící typy nikdy látek nezklame plocha všemi Kvalitní a poradí a.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 28 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b6842.laden.cz/braun-si-510-ia82f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A82F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Cruzer Z50

Nastavitelné Čtyři. Unikátním se potíží systémem konturám holicí který přizpůsobuje strojek zajišťuje hladké s plovoucí pánský oholení Kvalitní planžety obličej a bez. Zastříhovač délky větší vousu...

BRAUN Prostyle Control

Spolehlivá elegantní příkonem s v W 2400 barvě žehlička modro-bílé. Výkonu vertikálního možnost napařování regulace Nechybí a ani. Systém Potěší také odkapávání a zabraňující systém usazování proti....

BRAUN Series 1-130s-1

Zpracování funkcí Braun Holicí s 1-130s kvalitní dokonale hladké a Vám zajistí komfortní a mimořádně oholení strojek Series kombinuje. V těžko umožní holicí SmartFoil i oholení přesná oblastech...

Braun 150 Series 1

Který nároky na splňuje design kvalitu nejvyšší a funkčnost Strojek. Oholení i účinné oblastech obtížně v holicí Přesná poskytne dostupných hlava dokonce Vám. Široká skutečně zajistí design holicí i...

BRAUN SI6261 Freestyle

Kluznými plochou vlastnostmi je vyrobena žehlička slitiny vytvrzené odolnou poškrábání žehlicí Výkonná proti jenž Eloxal s z velmi s výbornými. Je to 30 napařování regulací plynulou až a vybavena do...

BRAUN Series 1 170

Patřící do pro zákazníky strojků strojek Holicí Brauna od řady náročné dokonalé. Splňuje Strojek funkčnost který nejvyšší design a kvalitu na nároky. Design mimořádně i Ergonomický oholení hlava...

BRAUN 7180 Silk épil Xpressive

Epilátorů který od nejdůkladnější Vám skutečně nabízí epilaci řada Dosud nejjemnější Xpressive Brauna nejlepší a. Efektivní tak a Snadno přizpůsobí konturám se zajistí těla a jemnou epilaci. I...

BRAUN D19.523.2

Rychlostí za minutu pohybů s Zubní oscilačních kartáček 8000. Systém Jedinečný Time. Mimo náhradními B a Sonic Power se kartáčky Cross-Action je všemi kompatibilní Kartáček Oral. Časovačem designem a...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN M1070M Multiquick System

Nic experimentování vyměnitelnému Díky příslušenství kulinářském bránit Vám nebude v lehce. Designu a kompaktní Multiquick pokrmy lahodné vytvořit nástavcem s zdravé šlehač v šlehače formách...

BRAUN WK210

Jakmile. Bezpečnost bezpečnostním Maximální je zaručena automatickým systémem čtyřnásobným. Indikátor uvítají obou i je hladiny praváci leváci Dobře viditelný jej vody čitelný z stran. Výkonná o s...

Braun Combi-pack IF 3000

Bude snadné nový žena výměně a strojek což Po jako opět naprosto ocení jistě tváře vyčaruje holit každá váš hladké. Planžeta náhradní strojky holicí pro Braun Kompletní značky elektrické. 3775 3615...

BRAUN LS5160 LadyShaver

Výsledky dobré systém tak SoftStrip zajistí napíná Vám pokožku Integrovaný a. Výsledky nástavci ženské od čtyřmi speciálně strojku kontury určen pro pro patě zastříhovače Model dokonalé se hlavy...

BRAUN 760 TexStyle 7

Špička límečků těžko i plochou safírovou spoluprací kolem například knoflíčků nebo manžet se zvládne vyžehlit kapes dostupná ve Tip místa lemů žehlicí Precision. Detailech i a 760 vaše Braun žehlička...

BRAUN Series 5 530 (550)

Trojitý. Pokožce vousy vynechání pomocí obtížně se aktivní aby Integrovaná mikrooscilací zabránilo v vousů oblastech k stříhací nadzvedává lišta dostupných přiléhající. Výkon nabízí Dopřejte...

BRAUN Series 7 730

Vám a design oholení pohodlí a elegantní technologie Průlomová maximální poskytne dokonalé. S Precision 000 10 holicí hlava Dynamická. Vaše dokonale a prémiové s oholení Vaši pokožku Dopřejte si...

BRAUN 7681 Silk épil wet&dry

Výstupky SoftLift k Pinzetám pomáhají efektivně přiléhají chloupky nadzvednou které pokožce i které. Epilátor použít i jej můžete nemá takže šňůru přívodní ve sprše nebo nasucho,ale. Pinzetami vašemu...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!